



PRVI OBJEKT IZ PROGRAMA SAMOPRISPEVKA II PREDAN NAMENU

Slovesno v Vnanjih Goricah

Deževen drugojuljski dan se je v popoldnevu prevesil v sončno obsijanost, ki jo je spremljala nepreštetna igrivost malih cicibanov, ki kar niso mogli skriti veselja v svojih očeh. V mislih imamo vse tiste malčke, ki so v spremstvu svojih staršev, bratcev ali sestric prišli pred hišo radosti v Vnanjih Goricah. Bili so veseli in srečni. In to zadovoljstvo je prežemalo tudi vse tiste krajanje, ki so skupaj z gosti prisostvovali otvoritvi vzgojnovarstvenega zavoda. Vse navzoče je pozdravil predsednik sveta KS Franc Sifrer, ki se je ob tej priložnosti zahvalil vsem, ki so omogočili izgradnjo te prepotrebne vzgojnovarstvene ustanove. Slavnostni govornik pa je bil predsednik občinske skupščine Vili Belič, ki je med drugim dejal: »Seveda so to gradnjo spremljale razne težave, nevščedenosti in zastoji, čeprav imamo s takim načinom izgradnje objektov že dovolj izkušenj.

Gradnja je bila programirana po odloku za leto 1977, gradnja pa se je začela šele v decembru 1978. Zaključek gradnje je bil programiran avgusta 1979, vendar je bila ta obveznost sprejeta s strani izvajalca nerealna. Rok je bil kasneje podaljšan na marec 1980, ko je bil tudi opravljen tehnični pregled, ki pa ni bil uspešen in je izvajalec moral odpraviti vrsto pomanjkljivosti, ki so bile opravljene šele v zadnjem času.

Izvajalec del je bil Marles Maribor, zunanjo ureditev pa je opravilo Komunalno podjetje Ljubljana.

Vrtec ima zmogljivost 100 otrok in bo lahko sprejel do 30 dojenčkov in do 70 predšolskih otrok.

Od 50 objektov, ki bodo zgrajeni v Ljubljani, bo 13 zgrajenih na območju naše občine. Do leta 1981 bomo zgradili pet samostojnih osnovnih šol ter preureditev telovadnic s 40 učilnicami. Šest vzgojnovarstvenih zavodov za 700 otrok, dom za ostarele občane z 200 ležišči v KS Kolezija in povečanje zdravstvenega doma Vič s približno 800 m².

V gradnji pa je šest objektov in to

Dom upokoencev Kolezija, Zdravstveni dom Vič, Osnovna šola Preserje, gradnja telovadnice pri osnovni šoli Ig, gradnja telovadnice pri osnovni šoli Velike Lašče in vzgojnovarstveni zavod Kozarje.

V tem mesecu pa se bo pričela gradnja pri osnovni šoli Krim Rudnik, vzgojnovarstveni zavod Milan Česnik in pri vzgojnovarstvenem zavodu Krim Rudnik.

V mesecu septembru se bodo pričela dela pri vzgojnovarstvenem zavodu Rožna dolina in pri osnovni šoli Škofljica.

V mesecu februarju prihodnjega leta VVZ Trnovo.

Iz programa vidimo, da bo izvedba le-tega zahtevala veliko aktivnost vseh krajevnih skupnosti in gradbenih odborov, da bodo objekti pravočasno dani v uporabo. Zato naj vsi občani sodelujejo in skušajo vplivati na normalen potek gradnje teh objektov. Iz prizadevanj za dosledno sprovajanje programa drugega samoprispevka moramo izključiti osebne interese in pretirano skrb o umestnosti in izvorni rešitvi.

Seveda pa so prispevki krajanov v krajevni skupnosti Vnanje gorice mnogo večji, saj ste s prispevki zbranimi v zadnjem času mnogo napravili. Zbrana sredstva krajanov ste oplemenitili s sredstvi samoupravnih interesnih skupnosti in družbenopolitične skupnosti ter tako skoraj 450 milijonov starih dinarjev namenili za komunalno ureditev kraja, za razširitev pokopališča, za ureditev doma krajanov, za razne topografske posnetke in za novo trafo postajo.

O sreči, radosti, in veselju, pa so nato zapeli malčki vzgojnovarstvene enote Brezovica. Njihovemu nastopu je sledil še moški komorni zbor iz Brezovice. Zaslužnim krajanom Vnanjih Goric pa so nato podelili bronasta priznanja OF. Prejeli so jih: RUDI ŠUŠTARŠIČ, IVAN KOZINA, BORIS UJČIČ, MARIJA ARTAČ, FRANC AMBROŽIČ, MIRO BROLIH in ELVIRA JANKOVIČ.

ditvi, kjer nastopi na predstavi s kakim novim plesom, najčešče gorenjskim, svoje starejše, že dobro preizkušene plese, pa vključi v svoj železni repertoar. Na svojem zadnjem nastopu ob občinskem prazniku, pa je skupina poskrbela tudi za zanimivo spremembo v svojih oblačilih in si je namesto dosedanjih gorenjskih, nadela belokranjske narodne noše. Vsekakor domiselna sprememba.

B. VRHOVEC



Slavje na Brezovici

V počastitev 4. julija – DNEVA BORCA, so Brezovčani imeli pod pokroviteljstvom KK SZDL dne 5. in 6. julija 1980 5. tradicionalni balinarski turnir. Sodelovalo je 21 balinarskih ekip iz bližnje in daljnje okolice Ljubljane.

Najboljša ekipa je dobila neprecenljivo lep prehodni pokal, v spomin na predsednika Tita. Istočasno so izročili svojemu namenu novo sodobno opremljeno 3-stezno balinišče, zgrajeno v najlepšem gozdnem kotičku naselja Radna.

Slavnostni govornik, predsednik krajevne konference SZDL Janko Prebil, je obudil spomin na začetke vseljidske vstaje v letu 1941 in heroizmu narodov in narodnosti do osvoboditve.

Ocenil je tudi delavnost domačega balinarskega društva »Radna«: »Društvo deluje v ozki povezavi s krajevno konferenco SZDL in krajevno skupnostjo. To enotno delovno in perspektivno društvo je postavilo temelje nadaljnega razvoja te prelepe doline. Vložili so mnogo svojega dela in finančnih sredstev, da so realizirali načrtovano. Da smo v stanju ustvarjati in oblikovati kraj je tu eden od dokazov, je

nadaljeval predsednik. Spomnite se, da je bilo tukaj smetišče, danes pa stoji objekt velike vrednosti, okoli pa zdravo in čisto okolje.

Krajanje so se odločili, da bo po dolini od balinišča dalje kraj za rekreacijo. Načrti so stvarni in uresničljivi, če se jih vsi lotevamo. Vsakdo po svojih močeh in sposobnostih za sebe in za skupnost, je poudaril predsednik.

Ob tej priliki je bilo najbolj zaslužnim podeljeno več kot 20 priznanj, ki sta jih v imenu BŠK Radna podelila njen predsednik Martin Selan in podpredsednik Alojzij Sever.

Krajanje odnosno balinarji Brezovice so modrovali; želimo ustvariti še več za skupnost. Načrtujemo še eno novo balinarsko stezo. Vse štiri steze pa bomo v slabem vremenu pokrili z raztegljivo streho. Balinišče bo izpolnjevalo mednarodne kriterije, zato bo možno prirediti tudi taka tekmovanja. Kdor si je ogledal kraj in nov objekt je prepričan, da jim bo tu uspelo. Balinišče bo odprtega tipa za rekreacijo občanov.

Njihova pot je pravilna, zato želimo društvu še mnogo uspehov pri nadaljnjem ustvarjanju.

Komisija za informativno propagandno dejavnost pri KK SZDL Brezovica

Bolje vrabec v roki, kot golob na strehi

V krajevni skupnosti Željmlje so že dalj časa nejevoljni zaradi počasne rekonstrukcije ceste od Pijave gorice do Želimelj. Domačini so že krepko razburjeni zaradi načina dela. Izvajalci namreč gradijo vsako leto, ali vsakih nekaj mesecev, krajši odsek, ali opravijo le določena dela in potem prenehajo.

Domačini menijo, da gre pri tem za neracionalno trošenje sredstev. Obenem se jim zdi, da so dela opravljena slabo. Krajevna skupnost je zato poslala opozorilo že inšpekcijskim službam in komunalni skupnosti Ljubljana Vič-Rudnik. Krajanje bi radi imeli cesto končno zgotovljeno.

Inž. Srečo Zorn s komunalne skupnosti pravi o tem problemu: »Verjamem, da se domačinom zdi izvedba del čudna in neracionalna. Žal druge možnosti sploh nimamo.

Vsako leto naredimo toliko, kot imamo denarja, denarja pa imamo premalo. Če bi imeli denar, bi naredili vse naenkrat. Z nekaj deset tisočaki, ki jih imamo, ne moremo narediti več, kot malenkost. Mislimo, da je to vendarle bolje, kot da ne bi naredili nič.

Če bi namreč čakali, da bomo zbrali denar za celotno gradnjo ceste, potem bi krajanje še dolgo čakali, če bi sploh kdaj dočakali. V tem srednjeročnem planu bomo imeli na voljo 6 (šest!) odstotkov potrebnih sredstev.

Če najemamo še posojila, bo ostalo še vedno 88 odstotkov potreb neuresničenih, ker ni denarja. Kaj naj torej naredimo? Nekaj malega, ali nič? Mislilo, da je vendarle bolje nekaj malega.«

M. D.

Na poti k rutinskemu delu

V Horjulu in neposredni okolici v zadnjem času že skorajda ni prireditve, kjer ne bi prišla na svoj račun tudi domača folklorna skupina. Čeravno ustanovljena šele pred dobrim letom, le-ta vztrajno bogati repertoar svojih ljudskih plesov in si prizadeva, da bi te tudi kakovostno spravila na kar najvišjo raven. Temu primerno ni naključno, da se skupina na sleherni prire-

